



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственное управление начало проверку по сообщениям в Интернет о драке полицейских

22 января 2017 года в одной из соцсетей в интернете размещена информация об инциденте в одном из кафе города Читы. По данным, размещённым в соцсети, несколько мужчин, предположительно сотрудников полиции, в ходе застолья устроили драку в кафе. По данному факту руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил проведение доследственной проверки.

В ходе доследственной проверки следователи проведут необходимые процессуальные и иные действия по установлению всех обстоятельств инцидента. По итогам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

22 Января 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1095536>